NEWS RELEASE



2022年11月17日 株式会社ダスキン

災害等発生時における衛生対策のためのレンタル資機材等及び役務サービスの提供に関する協定

吹田市・豊中市と協定を締結

~11月16日(水)ダスキン大阪中央工場において調印式を開催~

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:大久保裕行)近畿地域本部は、11月16日(水)、 大阪府吹田市・豊中市との「災害等発生時における衛生対策のためのレンタル資機材等及び役務サービスの提供に関する協定」を締結いたしました。

この取り組みは、2021年7月に当社が大阪府と締結した「包括連携協定」の連携分野の1つである「安全・安心」の災害時支援に関する協力を目的とし、「安全・安心」分野において、大阪府吹田市・豊中市との協定締結に至りました。

本協定の締結により、当社の衛生・清掃関連サービスを中心とする訪販グループの事業を通じて、災害発生時に設置される避難所における地域住民の方の居住環境のサポートができるよう取り組んでまいります。

■協定名

「災害等発生時における衛生対策のためのレンタル資機材等及び役務サービスの提供に関する協定」

■本協定の目的

災害発生または発生するおそれがある場合に、株式会社ダスキン 近畿地域本部及びダスキンレントオール大阪北イベントセンターが大阪府吹田市・豊中市からの依頼をもとに避難所等の衛生対策のためのレンタル資機材等及び、役務サービスの提供による協力を行うことを目的としています。また、平時には予防活動として防災訓練などの実施について連携していきます。

この協定により災害発生時に設置される避難所における地域住民の方の居住環境の向上を目指します。

■協定調印式

協定締結に際し、2022年11月16日(水)ダスキン大阪中央工場(大阪府吹田市)にて、 後藤圭二・吹田市市長、長内繁樹・豊中市市長と、当社近畿地域本部長 竹内俊文による、調印式が 執り行われました。



写真左から マチカネくん (豊中市キャラクター)、豊中市市長 長内繁樹様、近畿地域本部長 竹内俊文、 吹田市市長 後藤圭二様、すいたん (吹田市キャラクター)、ダス犬 (ダスキンキャラクター)

■各代表者コメント

豊中市市長 長内繁樹様

隣接する豊中市と吹田市は同じタイミングで災害が発生し、被害想定もほぼ同様となります。本協定により、災害時にはダスキンが両市の共同の要になっていただき、今後とも、この共同の芽を育てていければと考えています。

吹田市市長 後藤圭二様

有事の際、日常生活において大切な「清潔さ」という観点で、ダスキンのノウハウをお借りし避難所生活での QOL の向上を目指したい。吹田市・豊中市・ダスキンで連携し、ソリューションを全国にお示ししていきたいと考えています。

株式会社ダスキン 近畿地域本部長 竹内俊文

2 市とご縁をいただき当社の創業の日に協定を結びました。当社は衛生・清掃を中心とした各種商品・サービスを提供しており、万が一のために備えておくことが市民の皆様にとっての安全・安心につながると考えています。

■災害発生時サポートイメージ ※イラスト・名称等はイメージです



■本協定における主な災害対策商品 ※記載は一例

【感染対策・衛生関連】役務サービスによる避難所内の衛生管理・清掃 吸塵・吸水マット、ペダル式消毒液スタンド 等

【テント・テーブル・イス関連】集会用テント、座卓テーブル、パイプイス 等

【発電機関連】発電機 等

【救護関連】自走式車いす、介護用ベッド、マットレス 等

【通信関連】 携帯電話、簡易無線機 等

【調理関連】寸胴鍋、大型ガス炊飯器 等

【冷房・暖房関連】石油ストーブ、扇風機 等 その他備品など 約 130 種類を想定

■ 当社と大阪府との包括連携協定について <2021 年 7 月 16 日締結>

https://www.duskin.co.jp/news/2021/pdf/210716 02.pdf